Тапсырма: әр деңгейде берілген тестік
Пән: математика
Сынып: 3-інші

Тақырыбы: Есептер 

1. Театрлық үйірмеде 15 ұл шұғылданады, бұл  қыздарға қарағанда 8 адамға кем. Театрлық үйірмеге қанша қыз қатысады?
А )23 қыз
В)7 қызға
С)120 қыз
D)22 қыз
2.Қарбыздын салмағы 6 кг. Бұл қауынның салмағынан 2 есе көп. Қауынның салмағы қандай?
А) 4 кг

В) 12 кг

С) 8 кг

D) 3 кг

3. Бақта 12 алма ағашы өсті . Бұл алмұрт ағашынан 3 есеге кем, бақта қанша алмұрт ағашы өседі?
А )4 – алмұрт ағашы

В)36 - алмұрт ағашы  
С)9 - алмұрт ағашы 

D)15- алмұрт ағашы

4. Жорыққа 21 ұл бала кетті. Бұл қыз балалардан 3есе көп болды. Жорыққа қанша қыздар  кетті?
А )7 қыз
В)24 қыз
С)63 қыз
D)18 қыз
5. Дүкенге 24 жәшік алма әкелді, мұның апельсиннен 8 жәшігі артық. Дүкенге неше жәшік апельсин әкелінді?
А)32 жәшік
В)3 жәшік
С)16 жәшік
D)192 жәшік
6.Үй тауықтары жылына 300 жұмыртқа әкеледі, бұл жабайы тауықтарға қарағанда 270 жұмыртқаға көп , жабайы тауықтар жылына қанша жұмыртқа әкеледі?
А)570 жұмыртқа
В)30 жұмыртқа
С)100 жұмыртқа
D)150 жұмыртқа

7. Бірінші үйде 90 терезе, бұл екінші үйге қарағанда  20 терезеге азырақ. Екінші үйде қанша терезе бар?
А )70 терезе
В)120 терезе
С)110 терезе
D) 100 терезе
8. Бақта 27 таңқурай бұтасы өседі, бұл қарлыған бұталарынан 23-ке көбірек . Бақта қарлыған бұталарының қаншасы өседі?
А )50 бұта
В)40 бұта
С)14 бұта
D) 4 бұта
Әр деңгейде берілген тесттік тапсырма тақырыптары;
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